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2. o2 199 %AO ol A 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =5 : 4 : 3
oltt. T 5.0ptBC °f tigt SAZ+e] 37]=7

A

O 112° @ 114° ® 116° @ 118° @120°

FAES] 29 Aol FHZEe A7) AulH Rt

4
A T U2 271x 360° x 5 = 120° ©]H.
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3. & ;\E‘uoﬂ/ﬂ AB//CD ©]al tAOC = 30°, 5.0ptAC = 2cm ¥
5.0ptCD 2] ZAoj=?

s

@ 4cm @ 6cm ®)8cm @ 10cm ® 12cm

ACOD + o]5H4tZteo]1, AB //CD o|2 &2
/AOC = 30° = £OCD o]t}
£COD = 180° — 30° — 30° = 120° ©| 2.2
7~ N\ N\
30° : 120° = 2 : 5.0ptCD, 5.0ptCD = 8 ©]t}.




4. TS IHA CF = ¢ 0 2 A 20|17 AF/BE//CD ¢ 1j, tt-&
% (BOC 9] 2719} g& sht=?

C S F
E
D
@ /AFO @ /0DC ® ,0CD
@ (EOF @ACOD
AF//BE//CD ©]E22 /BOC = /AFO (597, /BOC =

/0CD (917}, /BOC = /EOF (Wiz}ﬂ) o]i, AOCD ¥ o]
SHAZIg ol B2 /BOC = £ODC ©]tt.




5. o2 193t Zo] AE//BD °]1, /BOC = 20° 9 o, /EOD+ /OAE
o] 27)& “Fotofet.

A
B

C E

L
o

>
> =g 40°

AE//BD °]2, O ol A A o] A& A4Z231H r0AE &
o] 5HAZIgo| B R /BOC = (EOD (¥ZE2]Z}) 0|1 /EOD =
(OEA (317}, AOAE+ °]5H A o|22 /EOD + /OAE =
20° + 20° = 40° o]},
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@ (24 + 87)m? @(24 + 127m)m? ® (24 + 16m)m?
@ (24 + 20m)m? ® (24 + 24m)m?

oMo mokom A AZker 4

011;]_
AR o
A& A9H (7 x4%2 -1 x22) + (6 X 2) x2 = 127 + 24 m? O[T},
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AAOB

0 9 HIAE 9] Zolet 2t o] o,

AB o]B.2 AAOB = AArzhg ot}

=OB
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10. o2 Z9HolA 5.0ptAB = 24cm, 5.0ptCD =
6ecm & o, zx 2] 2712

® 20° @ 40° @60°
@ 80° ® 90°

(x+20°) :(x—40°)=24:6=4:1
x+20°=4(x-40°)
 /x=060°




11.

Bz o] vkz] 9] Zdo|7} 12cm ©] 1
Azrol 9712 5o

S9] 407} 10mrecm & o,

@ 150°

® 300°

=
K<)

xoo =107

© x =101 x = 150°
* d 247




12, ohg 73 Zo] 9 90] ¥ A A, B, C, D 7} 92 v, 5.0ptAB ¢
207} 4cm @ W, 5.0ptAC 9] Ao]E Lolofzt,

/AOB : /AOC =a:3a=1:30°]|1 FaEo] §o] Zdoj A
VY N\

Z+o] 7)o AH|H SRR 1:3 =4:5.0ptAC, 5.0ptAC
ojtt.
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13. o2 13 A 5.0ptAB/:\5.0ptBC :5.0ptCA =5:3:10]1, 49
E97} 27 & W, 5.0ptAB 2] Zo]9} /AOB 9] F7]=?

@1571, 200° @ 15x, 210° ® 187, 200°

@ 18m, 210° ® 21x, 200°

~~ 5
5.0ptAB = 9 X 27n = 157

LAOB = g X 360° = 200°




14. o2 283 22 9 094 AB//CO, /AOC = 45°, 5.0pt@ =6

N

o o, 5.0ptAB o] Zo]=?

L

@ 10 @ 11 @12 @ 13 ® 14

B ‘

AB//CTO °|E& /COA = /BAO = 45° 0] 1,
AAOB & °o|5H A43o| 2=

N o
/AOB = 90° 9|4 45° : 90° = 6 : 5.0ptAB, 5.0ptAB = 12
o|t.




15. o 24 A P& 90 o AB o @343} D o] A4
JE— _ N\ N
WHo]T /P =20°,0C = CP, 5.0ptBD = 18cm & W, 5.0ptAC

o Zolg Fstofet,

ay N
5.0pté_(\] : 5.0ptBD = 20° : 60°
5.0ptAC:18=1:3
/N
2. 5.0ptAC = 6(cm)




16. th& 17l AD + €9 0 9] A|F°|1L AF //BE//CD € o, th&
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@ 5.0ptEF @ 5.0ptAB @)s5.0ptAC
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17. o3 %3} Zo] AF //BE//CD ¢ W, 2/BOC ¢t 2717} -2 Z+-&
R TR Y

@ /AOF @ /COD @) a0
@ /AOE @ADOF

S8 \
HOA A Ao A& 12 AAOF + ol sHAZ oL
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OA=0Co|E=2
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BAE2] Bo] dojet Azl 37)+=
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Zol 130l ¥ 09 Ed9 Hol=40¢
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LAOB = °xX — =117°
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HollA 718 71 F2 A Folt
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@ 5.0ptAB = 5.0ptBC = 5.0ptCD = 5.0ptDE
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@ HAPE AOE 9] Yol= Ha& AOB 9] yol9] 4 vjo]ct
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SHZ
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25. oS I"elA M

“-6cm-- “3cm

@(571 + 6)cm @ (57— 6)cm ® (7+3)cm
@ (m-3)em ® (157 - 6)cm

B

At Fol 39 dole

w

1 1
—|—3+2nx9x6—|—27rx6><6

1
=6+ (187 + 127) x 6= 51 + 6(cm)




26. th o)A AT FEO| HolS Tatele
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> ®=b: 187 cm?

~&B

60
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GXGXRXw:&r

241 — 6 = 187
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@ (87— 8)cm? (@)(87r - 16)cm? ® (167 - 8)cm?
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B ~

BAE ABC oA &Rzt
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~~-4cm-

@® (16 — 4m)cm? @ (16 - 8m)cm? ® (32 - 4m)cm?

@ (32 -167)cm? @(32 — 8m)cm?

1 1
(@2] Hol)= 4><7r><42—§><4><4—47r 8

2H
(03 A B8] Yol
4 -

2x (@2 Hol)= 16 — 2(4n - 8) = 16 — 87 + 16
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@25 - 2 (cem?)

--5cm-~
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EB=BC=EC 0|22
AEBC & A4zt oltt,

o

5x5—mx5%x

(ABE = /DCE = 90° — 60° =
wheb AT RRo] Yol

30°

2
- Xx2=25- gn(ch) oJtt.,
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I3} Zro| A XA AZksd
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20m 4+ 40 cm
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i
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200 cm?

Ee 1(27x 10) + (20 x 2) = 207 + 40 (cm)

1
ylo] 1 20 x 20 x 5 = 200 (cm?)
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~<19---

@187r @ 6n ® 127 @ 36n ® 24n
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5ol 12 Q1 o] 9] Poloh whx Fo] 12 o] 31 FAZ}o]
90° 1 RAZ ] 5.0 Zolo] golr.

1
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v} BelA] Foleh. 219 Zolt @ om o4 BRGA) Tstolel,
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[> Hehl 127448 cm
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34.

oS Id2 3ol dolrt tm Q1 74y HeF9] slttof A o] 3teto]
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> = m?
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(Fol =2zt A2 9 Hel)
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=T7Tx4x5+mx4%2 = 140 + 167
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360°




36.

the 1A 2A2kE ABCD = ¥ BC 7h A4 1919 1 9)
AB = 6em , AD = Sem , AC = 10cm o]t} o] AAI2GS A4 |
wtet 9 2% 0= G ube] FAAZE W A A H2A AN E?

NPH

7’ D i S
nae 22 N 2ad N
6cm ~J0enp /IO/crﬁficm N 6cm
. \@, ] 7 l
~8cm-~ C ~8cm~ ~6cm

A A7HSA9 A 242 3719 59 ol Lh & I,
r1 = 10cm, r, = 8cm, r3 = 6 cm Q1 FAHEL] FAZHe] 27|=
90° oJtt.

w2t A B 7F =21Q A= E ALtshd

1 1 1
20ﬂxz+16ﬂxz+12ﬂxz = 51 + 4+ 31 = 127 (cm) ©]t}.
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718w @ o, ¢ o ghe Fofefel,
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W25 4olE rem 2t SHH
5 X 3w Xr=06nr

r = 4(cm)
ZA7te] 97 e gt 5t

X
BAE 50700 Pt B4 A gow

| = 2nr X
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wabA] x° = 135° o]t}
v 15
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(2 BAEe dol) = 5 X 8 X b = 20
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®)45rcm? ® 50mcm?
(Z FAHES] Yo]) = 1027 x 90 _ 1007 x 1 25m
360 4

whebA] T BAE yo]9] §h2 257 4 207 = 457 ©]t}.
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42. ok el A B2 AOB 9 ¥el7t 36mem? ©] 1 € O © Yol 7}
120rcm?® @ W, a+ b + ¢ + d 9] & F5toiat,

L
o

[ 2
> HEh: 432°
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~&B ~

(FAE AOBO] Hol) : (¥ 09 Wol) = 36r: 1200 = 3 : 10
olmz

LAOB = 360° x % = 108° o]t}

©719 0] 7] 279 FFL 540° 0] B
La®+ b+ c° +d° + e = 540° — 108° = 432°




43. o3 193} 2ol BO//CD, BC = 7em ¢ ©, AB ©] Zo|=?

7c

@ 3cm @ 5cm @) 7cm ® 12cm ® 1l4cm

(BOC = £0CD (312}

ACOD £ o] 3HAZgo| B2
£0CD = ,0DC

(0ODC = /AOB (597

ut2bA] /BOC = /AOB = q ©| B2
BC = AB = 7cm ©|t}.
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1
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@ 217w cm? ® 237 cm?

~&B
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yol)= BAE ACD Hol- A& FCE Yo

——

. 1 1
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thS 138 ZF ¥o] Zo]7F AB = 4em, BC = 5ecm, AC = 3cm ¢l
A £ 2502 oh= #rgolrt. ¥AEo] 1em 1 ¢
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